

武保权:坚持站好最后一岗的“包子哥”

本报记者 陈佳妮
通讯员 徐晟昊 蒋琦琦

几天前的一个晚上,江山市区繁华的南门路,几位交警正在查酒驾。其中手持酒精呼气测试仪的一位民警,身板笔挺,说起话来中气十足。可凑近了看,却能看到他的鬓发斑白,已然不年轻了。

他叫武保权,江山交警大队民警,今年整60岁。而他的生日,就在这个月的28号——也就是说,今天,是他正式退休的日子。

他身患高血压、痛风,心脏还装有起搏器,但却有着一个年轻的外号——“包子哥”。“包子哥”说,虽然就要退休了,可既然还穿着这身警服,就得上路执勤,这是交警的职责。“咱要对得起这身警服,对得起老百姓。”这句话,他坚守了一辈子。



武保权向群众作安全宣传

父亲是他从小的榜样

武保权的父亲,是一位老党员,参加过抗日战争、解放战争。武保权出生时,父亲是当时江山(江山于1987年撤县,成为县级市)的县长。

“我爸爸从小就经常教育我,做人要有品德,一定要走正道。而且他自己也是身体力行,给孩子做榜样。”关于“品德”的故事,“包子哥”至今还能回想起来。

在他念小学时,家里有段时间闹老鼠,父亲工作太忙,也没怎么顾得上管这事。有一回,有个人来家里找父亲,发现他们家有老鼠,没过几天便抱来一只猫。

武保权的父亲见状,立即掏出钱给对方,对方却觉得一只猫哪算得上什么事,怎么也不肯收钱。父亲便叫来武保权,给钱让他去买2斤饼干。当时工人的工资一个月才十几元钱,而饼干要5毛钱一斤,父亲虽是一县之

长,平时也不舍得买这样的“西洋奢侈品”。饼干买回来时,父亲便提上饼干,出门把对方送到了车站,又将饼干塞到对方手里。见武保权盯着饼干一个劲咽口水,回家后,父亲怕他想不明白,特意对他说,“我们是为老百姓做事,一定不能白拿他们的东西。”

像这样的故事,伴随着武保权一路成长,也养成了他处处为群众考虑、时时讲公平公正的品性。如今在江山,说起“包子哥”,知道他的群众都会点头称赞。

“你这个包子,就是个包公”

自1975年参加工作以来,武保权在公安岗位上已有四十余载,多次受到表彰。这些年的工作中,武保权始终牢记父亲的谆谆教诲,为民服务。

2008年,江山实行驾照理论考试科目一考试,当时武保权是理论监考官,也正因为这个职位,他担了不少“骂声”。

找他来说情打招呼的人不少,可武保权不为所动。有驾校教练自以为跟他熟,想让他监考的时候“松一松”,武保权嘿嘿一笑,“那不行!”果然,考试的时候,他盯得可紧了。事后,那位教练对他说,“你这个包子啊,真是跟包公一样不近人情!”

其实,“包子哥”并非不近人情,他只不过一直在坚守他的原则。

有一次在监考时,武保权听到考场外有小孩哭闹的声音,影响了考试,他立即前去了解情况。原来是一位女考生带着孩子在等待考试,但由于考试人多,她等了几个小时都没有轮到,孩子坐不住了,开始哭闹。

武保权询问得知,这位姓王的考生家住得很远,要是晚了,可能赶不上回家的末班车。见此情景,武保权经过请示后,先行安排

王某考试。

结束后,王某非常感激,连声对武保权表达谢意,并在临走前,悄悄在考场留下了200元现金,这一幕正巧被武保权看到了。

武保权把王某“训”了一顿,把钱塞回给她。王某这才红着脸,道谢后离开。

退居二线发挥余热

2014年,因为年龄和身体原因,武保权退居二线,被安排到大队综合办,负责车辆的调配工作。可“包子哥”却没有因为工作岗位的调整而对自己放松要求。大队所有车辆的保养时间、轮胎磨损度等信息,他都门儿清。另外,啥时候要年检了、该上保险了,这些细微的工作,他都安排得井井有条。

公车数量多,使用率又高,为了避免差错,武保权还将自己办公室原有用来挂衣服的衣柜改成公车资料保管专柜,把所有的车钥匙、保险单、登记本收拾得整齐有序。

平时赶上大队里有重要的路面执勤任务,警力吃紧,他照样跟小年轻一样,穿上反光背心就上路,一站就是几个小时。后辈们说,“包子哥”你年纪大了,歇歇吧,有我们呢,他还跟人“抬杠”。“你们这些小年轻,到了我这个年纪,身板有我结实吗?”

退休在即,武保权终于有时间为自己的退休生活做打算了。他说,工作40多年,他几乎没有出去旅游过,这一回,他要趁着还跑得动,享受享受生活。“正式退休后,准备先带家人出去玩一玩,放松心情。”

“家有一老,如有一宝,老党员即使临近退休,也丝毫没有放松要求。”江山市委常委、公安局长张雪飞称赞道,武保权同志对岗位的执着,他所散发的光和彩,为全局上下树立了榜样。

影像

阳光洒满上学路

9月26日,在托克拉克镇中心小学午休时,阿依夏(右)和热合曼(中)在吃午餐。

“各民族齐奋发、争朝夕兴中华……”在新疆疏附县托克拉克镇中心小学,伴随着清脆的快板声,学生们朗读起自编的诗歌《阳光洒满上学路》。

托克拉克镇中心小学始建于1971年,距离县城1.5公里。现在的托克拉克镇中心小学校园面貌已焕然一新,学校建成了南疆首间汉字书法教室和乡村学校一体化图书室,在校学生525人,双语教师达标率100%。

新华社 赵戈摄



留声机

“种子可能几十年甚至几百年后才能发挥作用、造福人类。一天到晚采集种子,眼前的确没有经济效益。但国家需要、人类需要这些种子,做基础性研究的人,心里想的就是‘前人栽树、后人乘凉’。”

——复旦大学党委委员、研究生院院长 钟扬

从教30余年,援藏16年,收集了上千种植物的4000万颗种子;帮助西藏大学建成一支能够参与国际竞争的植物学研究团队……钟扬攀过了一座座科学研究的高峰。

可惜他再也没有机会回到他魂牵梦绕的青藏高原。9月25日上午,钟扬在内蒙古鄂尔多斯市出差途中遭遇车祸,不幸逝世,终年53岁。

浙江省浙商资产管理有限公司 宁波杭州湾新区久润富丰资产管理有限公司 债权转让通知暨债务催收联合公告

根据浙江省浙商资产管理有限公司与宁波杭州湾新区久润富丰资产管理有限公司签署的《债权转让协议》(日期为2017年9月7日),浙江省浙商资产管理有限公司已将其对下列借款人及其担保人项下享有的全部权利(包括但不限于主债权、担保债权、违约金债权、利息债权、损失赔偿权)依法转让给宁波杭州湾新区久润富丰资产管理有限公司。浙江省浙商资产管理有限公司与宁波杭州湾新区久润富丰资产管理有限公司联合公告通知各借款单位:人民币元

人及担保人以及其他相关各方。

宁波杭州湾新区久润富丰资产管理有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求下列借款人及其相应的担保人或其继承人,从公告之日起立即向宁波杭州湾新区久润富丰资产管理有限公司履行主债权合同及担保合同等相关法律文件项下约定的偿付义务或相应的担保责任。

特此公告

浙商资产联系电话:0574-81891802
久润富丰联系电话:13456187777

浙江省浙商资产管理有限公司
宁波杭州湾新区久润富丰资产管理有限公司
2017年9月28日

序号	债权行	借款人名称	债务情况(截至2017年7月20日)			担保人
			借款合同编号	本金	欠息	
1	中国银行股份有限公司象山支行	象山设备安装有限公司	象山中小2014承兑汇票0037.0072号,象山中小2014年人借字192.225.368号	5,572,484.93	5,243,155.81	象山设备安装有限公司、朱建国、林云梯
2	上海银行股份有限公司宁波余姚支行	华鑫化纤科技集团有限公司	302150060001 302150060002	29,998,597.84	7,504,943.13	余姚市鑫丰化纤有限公司、张静智、孙荣根、罗慰民、龚志焕
合计				48,319,181.71		

注:1、清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人,担保人的担保范围以签署的合同等法律文件约定为准。如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。

2、本公告清单列示截至2017年7月20日的贷款本金余额,借款人和担保人应支付给宁波杭州湾新区久润富丰资产管理有限公司的利息、罚息、违约金及其它应付款按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算,实际计算与欠息金额不一致,以实际计算为准。已经进入诉讼程序的,并已由浙江省浙商资产管理有限公司垫付的应由借款人及担

保人负担的诉讼费、执行费等以有关法律文件确定的金额为准。

3、若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部门代位履行义务或履行清算责任。